

Ce este Duhul Sfânt?

... cu greu pentru o întâlnire. Această întâlnire va fi o întâlnire puțin deosebită decât cum avem noi de obicei aici. În principal, când noi venim aici împreună, aceasta este o adunare la... pentru vindecarea celor bolnavi și pentru nevoile fizice. Aceasta este accentuarea ce se pune pe aceea. Dar în seara aceasta noi am început această trezire pentru vindecarea sufletului, duhul omului.

Oricum, cu voia Domnului, Duminică dimineața, la școala Duminicală, Duminică dimineața, noi o să avem rugăciune pentru bolnavi și un rînd obișnuit de vindecare, pentru Duminică dimineața, cu voia Domnului. Iar aceste seri din săptămîină, noi sîntem presați puternic să vorbim despre lucrurile Eterne pentru-suflet.

2 Acum, noi știm că atunci când un-un trup este vindecat, aceasta ne face pe toți fericiți, deoarece noi știm că aceasta arată cu hotărîre că Dumnezeu nostru vindecă bolnavii. Dar persoana aceea bolnavă, dacă ei trăiesc destul de mult, va fi probabil din nou bolnavă, poate cu aceeași boală de care ei au fost vindecați, și aceea nu ia la o parte vindecarea. Doctorul va da medicamente pentru pneumonie, și poate cu două zile mai tîrziu ei vor muri de pneumonie după ce el i-a pronunțat sănătoși. Aceasta revine iarăși. Dar când acel suflet este vindecat, voi aveți atunci, în voi, Viață Eternă.

3 Și eu cred că noi sîntem așa de aproape de Venirea Domnului Isus, încît aceasta ne revine nouă să facem tot ceea ce putem posibil să aducem fiecare suflet la Împărăție, și să aducem Împărăția la oameni, ca noi să putem fi vindecați în duhurile noastre. Eu cred că trupul lui Isus este cel mai bolnav trup de care eu știu; acesta este, trupul, trupul spiritual al lui Cristos pe pămînt, este foarte bolnav.

4 Și acum, noi nu planificăm să vă ținem prea mult din seară, deoarece în prima seară noi nu avem loc să-i așezăm pe prietenii noștri preaiubiți. Noi sîntem în proiect de a construi o biserică nouă, un tabernacol mare chiar aici pe aceste parcele, sau oriunde ne va conduce Domnul; dar din cîte noi știm, aici.

5 Și acum noi am anunțat întîlnirile, de Miercuri pînă Duminică. Dar apoi Duminică, se încheie în sărbătorile Crăciunului, dar aceasta... oricînd ne spune Domnul să ne oprim, acela va fi timpul. Noi doar nu știm care vor fi rezultatele. Dar crezînd că oamenii de aici la tabernacol și bisericile noastre surori, care este, una din ele este este tabernacolul sfințeniei din Utica, la care este pastor Fratele Graham Snelling, și în New Albany unde Fratele-Fratele Junie Jackson este pastor, și deasemeni la autostradă unde Fratele Ruddell este pastor. Noi și ei sîntem, biserici surori ai acestui tabernacol, noi încercăm să aducem... poporul nostru într-o mai bună părtășie cu Cristos. Acesta-i scopul nostru. Astfel eu am ales să citesc și să învăț, pentru următoarele cîteva seri...

6 În seara aceasta eu vreau să vorbesc asupra subiectului despre: Ce Este Duhul Sfânt? Iar mîine seară, eu vreau să predic despre: Pentru Ce A Fost Dat Acesta? Iar Vineri seara... Și, către casetofoane, eu nu vreau acesta înregistrat Vineri seara: Cum Obțin Eu Duhul Sfânt? și Cum Știu Eu Cînd Eu Îl Am? Și apoi noi vom lăsa doar, să vedem atunci ce ne va călăuzi Domnul, pentru Sîmbătă și Duminică. Iar Duminică dimineața, un serviciu de vindecare, și un alt serviciu evanghelistic pentru Duminică seara.

7 Și acum noi vrem ca fiecare să știe că... Și eu știu că casetofoanele funcționează în camera din spate, și noi dorim să spunem aceasta. Deoarece, în aceste întîlniri ca aceasta, de felul evanghelistic, noi avem oameni din diferite denominațiuni de biserici care au fost învățați în sfera lor de credință, fiecare. Și aceasta este în regulă. Eu niciodată nu am vrut să fiu vinovat de a semăna discordie între frați. Și afară în adunări, eu predic doar asupra marilor Adevăruri evanghelice ale Scripturii, asupra a ceea ce cred frații care sponsorează mitingurile mele. Dar, aici în tabernacol, eu-eu vreau să vorbesc asupra a ceea ce credem noi. De aceea, dacă voi-dacă voi nu înțelegeți aceasta, eu aș fi foarte fericit să am o mică scrisoare sau o notiță de la voi, să mă întrebați o întrebare despre-despre cum că noi credem aceasta astfel. Și eu aș fi bucuros să încerc să explic aceasta cît de bine pot.

8 Voi știți, fiecare biserică, dacă voi nu aveți o doctrină, voi nu sînteți o biserică. Voi trebuie să aveți ceva pentru care voi stați, ceva principii pe care voi le susțineți. Și indiferent de care ar putea fi afilierea sau denominațiunea unei persoane, dacă acea persoană este născută din Duhul lui Dumnezeu, acela este fratele meu sau sora mea, indiferent de... Noi am putea să fim diferiți în alte lucruri, așa departe ca răsăritul de apus, dar noi încă sîntem frați. Și eu nu aș face nimic decât să încerc să ajut pe acel frate pentru o mai apropiată, și umblare mai bună către Cristos. Și eu cred că orice, Creștin real adevărat ar face la fel pentru mine.

9 Acum, eu am cerut acestui tabernacol... Acum, noi nu intrăm în aceasta doar pentru o adunare de tărăgănare. Eu vreau să intru în aceasta, și eu vreau ca voi, și eu v-am cerut, să ardeți fiecare pod care este în înapoia voastră, și să corecți fiecare păcat, căci noi intrăm în aceasta cu tot ceea ce este în inimile și viețile noastre.

Noi trebuie să venim aici pentru singurul scop de a ne pregăti sufletele pentru Venirea Domnului, și pentru nici un alt scop. Și așa cum am vorbit și am zis, că poate cândva eu aș putea să învăț sau să spun ceva care ar putea fi puțin contrar cu ceea ce altcineva, în felul în care ei cred aceasta. Eu-eu nu-nu am venit pentru controversă, voi vedeți, eu-eu am venit... Noi sîntem aici să pregătim Venirea Domnului. Și eu cred că acest grup mic...

10 Eu am cîțiva frați vizitatori cu mine aici care îi cunosc, din diferite locuri, și noi sîntem fericiți să-i avem. Și fără îndoială că prin toată audiența acolo, există alții dinafara orașului, de afară de prin jurul cetăților aderente aici. Și noi sîntem fericiți să vă avem, și așa recunoscători pentru voi, dacă voi ne iubiți destul de mult încît veniți să ascultați aceste lucruri. Dumnezeu... Fie ca voi să luați cu voi acasă, fratele meu, soră, cele mai bogate comori pe care Dumnezeu le poate turna în inimile voastre, este rugăciunea mea.

11 Și către acest tabernacol micuț, văzînd că eu cred că acesta este unul dintre cel mai minunat popor care eu cred că este pe pămînt, merge la acest tabernacol. Acum, eu nu am zis, "toți" oamenii cei mai minunați. Eu am spus că unii din cei mai minunați oameni de pe pămînt merg la acest tabernacol. Dar așa cum zi de zi, intrînd înapoi, de la adunare la adunare, eu văd o mare nevoie a acestui tabernacol, o nevoie mare în el, și aceasta-i pentru o umplere, sau o consacrare, o viață mai adîncă, o umblare mai apropiată cu Dumnezeu. Și eu le-am promis să fac aceasta, să am aceste Mesaje pentru ei. Și noi sîntem bucuroși să vă aducem înăuntru și să aveți părășie cu noi în jurul Cuvîntului lui Dumnezeu, așa cum noi învățăm și încercăm să aducem afară.

12 Acum, primele trei seri noi nu vom lua un subiect asupra căruia să predicăm, ci un Mesaj să învățăm din Cuvîntul lui Dumnezeu.

Iar acum, pentru că, eu nu aș cere cuiva să facă ceva care eu însumi nu aș face. Și această săptămîină a fost un Calvar complet pentru mine. Eu eram așa aproape să-să leșin, după cum aș pune-o eu, încît eu am fost aproape în afara mea. Eu mi-am predat complet fiecare voință, și fiecare lucru de care eu știu, Domnului.

13 Seara cealaltă, cam puțin după miezul nopții, soția cu mine, după ce am șezut sus, și ne-am rugat vorbind Domnului, peste taburet în... în camera noastră din față, cu două Biblii deschise, noi ne-am consacrat din nou lui Dumnezeu, pentru o slujbă completă, ca noi să ne predăm propriile noastre voințe, și toate celelalte, și fiecare gînd negativ, și să slujim pe Domnul Isus.

Și sînt încredințat că aceasta este și atitudinea voastră, desemeni, că voi ați făcut același lucru. Apoi cînd noi venim în seara aceasta, noi venim pe un teren sfînt, printre un popor care s-a rugat, și a postit, și a făcut restituții, și s-a pregătit să primească ceva de la Dumnezeu. Și eu știu că acela care va veni flămînd nu va pleca flămînd, ci Dumnezeu îl va hrăni cu Pîinea Vieții.

14 Acum, înainte ca noi să citim din Cartea Lui sacră, să ne plecăm capetele doar pentru un moment de rugăciune.

15 Doamne, în seara aceasta au fost deja oferite rugăciuni în acest loc. Acolo au fost... cîntările Sionului s-au cîntat de către copiii Tăi. Inimile lor au fost înălțate. Iar noi am venit aici să ne consacram Ție, și să ne închinăm Ție din adîncul sufletului nostru. Și noi chemăm aceasta ca să-Ți aduci aminte, Doamne, că Tu ai spus cînd Tu ai șezut pe munte și ai învățat pe ucenicii Tăi, "Binecuvîntați sînt acei care flămînzesc și însetează după neprihănire, căci ei vor fi umpluți." Tu ai promis-o, Doamne. Noi venim în seara aceasta cu inimi deschise. Noi venim, flămînzind și însetînd, și noi știm că Tu îți vei ține promisiunea Ta.

16 Așa cum ne străduim să deschidem aceste pagini sacre ale Bibliei, să citim din Ea conținutul, fie ca Duhul Sfînt să ducă Aceasta la fiecare inimă. Și fie ca Sămînța aceea să cadă înăuntru jos în credință, adîncă bogată care va produce fiecare promisiune pe care a făcut-o Cuvîntul. Ascultă-ne, Doamne, și curățește-ne, și încearcă-ne. Și dacă ar exista vreun lucru necurat pe lîngă noi, Doamne, vreun păcat nemărturisit, orice care nu-i corect, descoperă-ne chiar acum, Doamne, noi vom merge chiar drept și o vom face, căci ne dăm seama că noi trăim în umbrele Venirii Domnului Isus. Și noi am, O Dumnezeule Sfînt, venit în ale Tale-Tale umbre ale dreptății în seara aceasta, iar noi pledăm pentru o nouă dedicare, și consacrare, și umplere a Duhului Sfînt în viețile noastre.

17 Văzînd că focurile trezirii încep să scadă, lasă-ne să aruncăm pe el lemnele Cuvîntului, ca El să poată înteți un foc nou, ca inimile noastre să fie pline de rîvnă. Sfințește-ne, Doamne, prin Cuvîntul Tău scump și Sîngele Tău, și harul Tău, noi pledăm. Și toate mulțumirile și laudele vor fi ale Tale. Ia toată prejudecata din inimile noastre. Curățește-ne, O Doamne. Dă-ne inimi pure, și mîini curate, și minți curate, ca noi să putem veni în sanctuarul Tău, seară după seară, bucurîndu-ne și umpluți cu Duhul Tău. Noi cerem aceasta în Numele lui Isus, și pentru beneficiul Lui. Amin.

18 Eu doresc să citesc Cuvîntul chiar acum. Și în timp ce... Eu vă cer să aduceți Bibliile voastre, creioanele voastre, hîrțile voastre, pentru Scripturi. Dacă voi doriți așa, aceasta ar fi foarte bine. Și acum în timp ce voi ajungeți la capitolul al 7-lea din Fapte, de la început; să răspundem la întrebarea, sau să începem în a răspunde la întrebarea: Ce Este Duhul Sfînt?

19 Nu există nimic care l-ar învinge pe Satan, niciodată nu a existat nimic pe pămînt încă care l-ar învinge vreodată pe Satan, ca și Cuvîntul lui Dumnezeu. Isus L-a folosit în marea Lui bătălie; El a spus, "Este scris..."

20 Și azi dimineată, în timp ce eu ascultam, cu cîteva zile în urmă, la o transmisiune care părea că vrea să spună că creațiunea a venit doar din ceva cenușă suflînd împreună, și ceva fosfat, și cîteva chimicale ale pămîntului, și strălucirea fierbinte a soarelui a creat germenii de viață și a adus viața. Cît de ridicol! Cînd, strălucirea soarelui va omorî orice germen de viață. Puneți un germen de viață afară în strălucirea soarelui, aceasta îl va ucide imediat. Și nu există un astfel de lucru; dar Satan încearcă să-mi arunce aceea. Și după ce am dus-o pe micuța mea Rebekah la școală azi dimineată, și pe drum înapoi, am început să deschid radioul din nou; și m-am gîndit că o să intru în lucrul acela din nou, așa că eu doar l-am închis.

Și așa cum eu mergeam în sus pe stradă, Satan mi-a zis, el zicea, "Știi tu că acest Om pe care tu îl numești Isus, a fost doar ca un om, într-o zi în ziua Lui, ca Billy Graham sau Oral Roberts. El era doar un om care a început să aibe cîțiva oameni să se adune în jurul Lui și să zică că El este un Om mare, și după o vreme El a devenit mai mare, și apoi El a devenit un-un dumnezeu pentru ei. Și acum aceasta s-a răspîndit în toată lumea, de cînd El este mort, și aceasta-i tot."

21 M-am gîndit, "Ce mincinos ești tu!" Și apoi eu m-am întors doar așa cum eu traversam Graham Street. Am zis, "Satan, tu care vorbești conștiinței mele, mi-ar place să te întreb cîteva lucruri. Cine era acela despre care au vorbit profeții Evrei că va veni? Cine era unsul Mesia? Ce a fost peste oamenii aceia care L-au văzut dinainte și au spus viața Lui, cu mii de ani înainte ca El să ajungă aici? Cine a fost acela care a prezis aceasta chiar la literă? Și cînd El a venit, ei au zis că 'El a fost numărat cu cei fărădelege,' și El a fost. 'El a fost rănit pentru fărădelegile noastre,' și El a fost. 'El și-a făcut mormîntul Lui cu cei bogați, dar El ar fi înviat, a treia zi, și El a înviat. Și atunci El a promis Duhul Sfînt, și eu L-am primit. Astfel tu ai putea tot atît de bine să te dai la o parte de la El, deoarece este scris în Cuvînt, și fiecare Cuvînt este adevărat." Atunci el a plecat. Dați-i doar Cuvîntul, aceasta o rezolvă. El nu poate suferi acel Cuvînt, pentru că Acesta este inspirat.

Să începem să citim în seara aceasta în al 7-lea capitol din Cartea Faptelor.

Apoi marele preot a zis, Așa stau lucrurile?

Și el a zis, Bărbaților, și fraților, și părinților, ascultați; Dumnezeuul slavei s-a arătat părintelui nostru Abraham, cînd el era în Mesopotamia, înainte ca el să locuiască în Haran,

Și a zis către el, Ieși afară din țara ta, și din neamul tău, și vino într-o țară pe care Eu ți-o voi arăta.

Atunci el a ieșit din țara Haldeilor, și a locuit în Haran: și de acolo, cînd tatăl lui a fost mort, el l-a mutat în țara aceasta, în care locuiți voi acum.

Iar el nu i-a dat lui nici o moștenire în ea, nu, nici măcar cît să-și pună piciorul: totuși el a promis că el io va da în stăpînire, și seminței lui după el, cînd pînă atunci el nu avea nici un copil.

... Dumnezeu a vorbit în felul acesta, Că sămînța lui va locui într-o țară străină; și că ei îi va aduce în robie, și-i va chinui patru sute de ani.

Și pe neamul la care ei vor fi în robie Eu îi voi judeca, zice Dumnezeu: și după aceea ei vor ieși, și mă vor sluji în această țară.

Și el i-a dat legămîntul tăierii împrejur: și astfel Abraham a născut pe Isaac, și l-a tăiat împrejur în ziua a opta; și Isaac a născut pe Iacob; și Iacob a născut pe cei doisprezece patriarhi.

22 Asupra acestui loc, noi dorim să ne apropiem de subiectul, care eu cred că este subiectul remarcabil de astăzi, despre... Ce Este Duhul Sfînt? Ce este El? Și, acum, motivul că eu am luat aceste subiecte în rînd în felul acesta, este că voi nu puteți să veniți și să primiți Duhul Sfînt dacă voi nu știți ce este EL Și voi nu-L puteți primi, dacă voi știți ce este El, afară doar dacă credeți că Acesta vă este dat vouă, și Acesta este pentru voi. Și, apoi, voi nu puteți ști dacă voi Îl aveți, sau nu, afară doar dacă știți ce rezultate aduce EL Astfel dacă voi ați știut ce este El, și pentru cine este El, și ce acțiune aduce El cînd vine El, atunci voi veți ști ce aveți cînd Îl primiți. Vedeți? Aceasta doar o stabilește.

23 Întocmai cum eu am discutat astăzi cu Fratele nostru Jeffries, și el a zis, "Mi-ar place să fiu la adunare deseară, dar eu voi fi acolo mîine seară." El nu știa că adunarea se desfășura, deoarece noi nu am anunțat-o;

doar chiar aici. Unii din... Fratele Leo și ceilalți au scris la unii din prietenii noștri și le-a spus, afară din oraș. Păi, din cauză că noi nu aveam loc.

24 Acum eu am zis, "Frate Jeffries, dacă tu mă trimiți jos ca să pornesc una din sondele tale de țitei, și dacă eu nu știam nimic despre aceasta, eu probabil că aș exploda-o. Eu aș putea să învărt cheia greșită sau să pornesc motorul greșit. Eu ar trebui să știu cum să o fac înainte ca eu să o fac."

Și acesta este felul cu primirea Duhului Sfânt. Voi trebuie să știți după ce veniți voi, și cum să-L primiți, și ce este Acesta.

Acum, în primul rând, Duhul Sfânt a fost promis.

25 Noi am putea lua zece săptămâni și nu... doar ometem marginea acestui subiect, ce este Duhul Sfânt. Dar, primul lucru, eu vreau să mă apropiu de acesta doar suficient ca să vă dau o schiță în fiecare seară, apoi vedem în seara următoare dacă există ceva întrebări.

26 Cîți de aici nu au primit Duhul Sfânt, nu au fost botezați cu Duhul Sfânt? Ridicați-vă mâinile; voi știți că nu ați fost. Priviți doar la mâini.

Acum eu vreau să vorbesc asupra Acestuia, după cum Duhul Sfânt fiind un semn, pentru că El este un semn. Noi ne dăm seama că, toate promisiunile ne sînt date prin... Abraham a fost tatăl promisiunii, deoarece Dumnezeu a dat promisiunea lui Abraham și Semînței lui după el. Promisiunea a fost făcută "lui Abraham și Semînței lui." Și acest semn este la un popor de legămînt.

27 Acum, există o vastă diferență între doar un Creștin și un Creștin umplut cu Duhul Sfânt. Și acum noi urmează să luăm aceasta din Scriptură, și să o așezăm întocmai exact în Scriptură. În primul rând, există un Creștin declarat a fi un Creștin. Dar dacă acest Creștin nu a fost încă umplut cu Duhul Sfânt, el este numai în proces de a fi un Creștin. Vedeți? El este declarat să creadă Aceasta; el lucrează la Acesta, dar Dumnezeu încă nu i-a dat lui acest Duh, al Duhului Sfânt. El nu a ajuns încă acel scop cu Dumnezeu, pe care Dumnezeu l-a recunoscut.

28 Deoarece, că, Dumnezeu a făcut un legămînt cu Abraham, după ce El l-a chemat pe Abraham, care este un model al chemării credinciosului de astăzi.

El l-a chemat pe Abraham, și Abraham s-a mutat afară din țara lui și a plecat într-o țară străină, să locuiască între oameni străini, și acela era un model despre atunci cînd Dumnezeu cheamă pe un om să-și oprească răutatea lui, să se pocăiască de păcatele lui. El se întoarce atunci de la mulțimea în care era, să locuiască într-o nouă mulțime, printre feluri noi de oameni.

Și atunci după ce Dumnezeu l-a găsit pe Abraham de a fi credincios promisiunii pe care i-a dat-o Dumnezeu, că el va avea copilul, și prin acest copil tot pămîntul va fi binecuvîntat, atunci Dumnezeu i-a confirmat credința lui prin a-i dat un semn, și semnul acela era tăierea împrejur. Și tăierea împrejur este un model al Duhului Sfânt.

29 Doar tocmai versetele următoare din acest capitol pe care noi tocmai l-am citit, dacă voi vreți să-l notați. Și... Ștefan a zis, în versetul 51:

Voi îndărătnicilor... netăiați împrejur cu inima și urechile, voi întotdeauna vă împotriviți Duhului Sfânt: așa cum au făcut părinții voștri, tot așa faceți și voi.

30 Tăierea împrejur este un model al Duhului Sfânt. Și Dumnezeu i-a dat lui Abraham-semnul tăierii împrejur după ce a acceptat pe Dumnezeu în promisiunea Lui și a mers într-o țară străină. Vedeți? Acesta era un semn.

Și toți copiii lui, și sămînța lui după el, vor avea acest semn în trupul lor, deoarece acesta era o deosebire. Acesta era să-i separe de toate celelalte popoare, acest semn al tăierii împrejur.

31 Și aceasta este ceea ce Dumnezeu folosește astăzi. Acesta-i semnul tăierii împrejur a inimii, Duhul Sfânt, care face Biserica lui Dumnezeu o Biserică separată de toate celelalte crezuri, credințe și denominațiuni. Ei sînt în toate felurile de denominațiuni, dar totuși ei sînt un popor separat. Voi lăsațimă să discut cu un om două minute, și eu vă pot spune dacă el a primit Duhul Sfânt sau nu; așa puteți și voi. Acesta îi separă. Acesta este o însemnare. Acesta este un semn. Și Duhul Sfânt este un semn. Și acesta este...

Orice copil, care a refuzat tăierea împrejur în Vechiul Testament, care era o preumbră a Duhului Sfânt, a fost scos afară din mijlocul poporului. El nu putea să aibe părtășie cu ceilalți din adunare, dacă el a refuzat să fie tăiat împrejur.

Acum modelați aceea astăzi. O persoană care ar refuza să primească botezul cu Duhul Sfânt, nu poate avea părtășie printre acei care au Duhul Sfânt. Voi doar nu o puteți face. Voi trebuie să fiți o natură. Cum, aceasta este...

32 Mama mea acolo obișnuia să zică, "Păsările cu aceleași pene umblă împreună." Păi, acesta este un proverb vechi, dar este unul adevărat. Voi nu vedeți porumbeii și ciorile să aibe părtășie. Dietele lor sînt diferite. Obiceiurile lor sînt diferite. Dorințele lor sînt diferite.

Și acesta-i felul cu lumea și cu un Creștin cînd voi ați fost tăiați împrejur de Duhul Sfînt, care înseamnă, "a tăia jos o carne."

33 Tăierea împrejur putea fi numai în bărbat. Dar dacă femeia a fost măritată cu un bărbat, ea era o parte din el, ea a fost tăiată împrejur cu el. Vă amintiți, în Timotei, unde Acesta a zis acolo, "Totuși ea va fi mîntuită prin nașterea de copii, dacă ea continuă în credință, și sfințenie cu toată cumpătarea."

34 Acum, tăierea împrejur. Voi știți cînd... Sarah a rîs în cortul din spatele ei, la mesajul Îngerului, cînd El a spus, "Abraham," neștiind cine era el, un străin, "unde este nevasta ta, Sarah?" Cum a știut El că el avea o nevastă?

35 Așa cum a spus Isus, "Așa cum a fost în zilele lui Lot, tot așa va fi la venirea Fiului omului." Amintiți-vă, semnele acelea nu au fost făcute jos în Sodoma și Gomora, în lume, printre religioniști. Ci acesta a fost către Aleși, cei chemați afară. Și Abraham a fost chemat afară. Și cuvîntul biserică înseamnă "chemat afară; cei separați," cum Abraham s-a separat și a fost tăiat împrejur.

Și atunci cînd Sarah a rîs chiar de mesajul Îngerului, Dumnezeu ar fi omorît-o pe loc; dar El nu a putut să o atingă pe Sarah, fără să-l atingă pe Abraham, deoarece ei erau unul. Ea era parte din el. "Voi nu mai sînteți doi, ci unul."

36 Astfel, tăierea împrejur, Duhul Sfînt de astăzi taie împrejur inima. Și acesta-i un semn, un semn dat.

Cineva a zis ziua trecută... Eu doar repet aceasta, nu ca o glumă. Deoarece, acesta-i adevărul, dar aceasta sună ca o glumă. Așa cum am zis deseori, acesta nu-i loc pentru glume. Dar a existat un mic German afară pe Coasta de Vest, unde noi tocmai eram. El a primit Duhul Sfînt. Și el a mers în jos pe stradă, și el umbla o bucată mică, și el își ridica sus mîinile și vorbea în limbi. Și el alerga, și el sărea, și el striga. Iar el era la lucru, continuînd în acest fel, iar șeful lui i-a zis, "Unde ai fost tu?" Mie-mie îmi plac locurile acelea unde ai fost. El a zis, "Tu trebuie că ai fi fost printre grămada aia de piulițe."

El a spus, "Atunci tu crezi că ei sînt piulițe?" El a zis, "Sigur, că sînt."

37 El a zis, "Păi, slavă Domnului pentru piulițe!" Și el a zis, "Știi tu ce? Piulițele joacă un mare rol." El a zis, "Spre exemplu, automobilul, tu scoți toate piulițele din el, și tu nu vei avea nimic decît o grămadă de 'rablamente.'" Astfel asta este cam cum trebuie.

38 Tu ești așa de diferit cînd vine Duhul Sfînt peste tine, încît la mintea acestei lumi nu-i mai place de tine, și ei sînt împotriva ta, și ei nu vor nimic să aibe de a face cu tine, deloc. Tu ești născut dintr-o altă Lume. Tu ești tot atît de mult un străin, de zece ori mai străin ai fi tu, dacă tu ai merge în cele mai îndepărtate regiuni aruncate din junglele Africane. Tu ești diferit cînd vine Duhul Sfînt, și Acesta-i un semn. Acesta este un semn printre oameni.

39 Acum, voi ziceți, "Atunci, Frate Branham, acel semn al tăierii împrejur a fost dat lui Abraham?" Acesta-i adevărul. "Și Seminței lui?" Da.

40 În regulă, acum noi o să întoarcem la Galateni, capitolul 3, versetul 29, și să vedem cum ar putea aceea să ni se aplice nouă. Galateni 3:29, și să vedem doar cum s-ar putea aplica la unul dintre Neamuri, dacă noi sîntem Neamuri; ceea ce, noi sîntem prin naștere naturală.

Acum, mai întîi, eu vreau să citesc versetul 16.

Acum promisiunea a fost făcută lui Abraham și seminței lui. (Abraham și sămînța lui!) El nu a zis, Și semințelor, ...

Doar orice fel de un... zicem, "Oh, eu sînt semințele lui Abraham, deasemeni." Nu. La o "Sămînță," Sămînța lui Abraham!

... Nu la semințele, ca despre multe; ci ca despre una, și la-la cei... Și seminței tale, care este Cristos.

41 Cristos era Sămînța lui Abraham. Credeți voi aceasta? [Adunarea, "Amin." – Ed.] În regulă, acum să luăm versetele 28 și 29.

Acolo nu este nici Iudeu nici Grec, nici nu este acolo rob sau slobod, nici nu este acolo bărbat sau femeie: căci noi toți sîntem unul în Cristos Isus.

Și dacă voi sînteți ai lui Cristos, atunci voi sînteți sămînța lui Abraham, și sînteți moștenitori conform cu promisiunea.

Cum luăm noi pe "Sămînța lui Abraham"? Prin a fi în Cristos, atunci noi sîntem Sămînța lui Abraham. Și ce era Sămînța lui Abraham? După cum, noi am putea merge înainte la Romani 4 și în diferite locuri.

Abraham nu a primit promisiunea în timp ce el a fost tăiat împrejur. Să arate că tăierea împrejur era doar un simbol, el a primit promisiunea înainte ca el să fie tăiat împrejur. Și aceasta era un simbol, de recunoaștere a credinței lui pe care el a avut-o înainte ca el să fie tăiat împrejur.

42 Acum, când noi sîntem în Cristos, noi devenim Sămînța lui Abraham și sîntem moștenitori cu Cristos, de aceea, nu contează cine sîntem, Iudeu sau Neamuri.

Și, "Sămînța lui Abraham," Sămînța lui Abraham are credința lui Abraham, care ia pe Dumnezeu pe Cuvîntul Lui. Nu contează cît de ridicol pare Aceasta, cît de neobișnuit acționezi tu, cît de deosebit te face Acesta, tu Îl iei pe Dumnezeu pe Cuvînt indiferent de orice.

43 Abraham la vîrsta de șaptezeci și cinci de ani, și Sarah la șazeci și cinci, L-a luat pe Dumnezeu pe Cuvînt, și a numit orice contrar la Aceasta de parcă aceasta nu era. Ce credeți voi că se gîndeau doctorii, din ziua aceea? Ce credeți voi că se gîndeau oamenii, cînd ei au văzut un om bătrîn, în vîrstă de șaptezeci și cinci de ani, mergînd în jur lăudînd pe Dumnezeu, el "urma să aibe un copil" prin soția lui, și ea în vîrstă de șazeci și cinci de ani, cam cu douăzeci și cinci de ani trecută de menopauză? Dar, vedeți voi, aceasta vă face să acționați ciudat, credința lui Abraham.

44 Și cînd tu ești tăiat împrejur de Duhul Sfînt, Acesta îți face același lucru. Acesta te face să faci lucruri pe care tu nu te-ai gîndit că le-ai face. Acesta te face să iei promisiunea lui Dumnezeu și să crezi pe Dumnezeu.

45 Acum, Acesta-i deasemeni, pe lîngă o-o promisiune și un semn, Acesta este deasemeni o pecete. Acum dacă voi veți merge cu mine în Romani. Întîi, eu vreau ca voi să mergeți cu mine la Efeseni 4:30, și să citim aici doar un minut. Efeseni 4:30 zice asta.

Acum, voi ați auzit pe așa mulți oameni zicînd că diferite lucruri sînt pecete. "Dacă voi mergeți în biserică, voi aveți pecetea bisericii." Iar unii oameni spun, "Aceasta este a ține o zi anume, o zi de sabat, aceasta-i-aceasta-i pecetea lui Dumnezeu." Unii din ei zic, "Dacă noi ne punem membri într-o anumită denominațiune, noi sîntem pecetluiți în Împărăția lui Dumnezeu."

46 Acum, Biblia a zis, "Cuvîntul fiecărui om să fie o minciună, și a lui Dumnezeu să fie Adevărul." Acum, Efeseni 4:30 se citește în acest fel:

Și nu întristați pe Duhul sfînt a lui Dumnezeu, cu care voi sînteți pecetluiți pentru ziua răscurpărării.

47 Eu va trebui să devin puțin mai tare asupra acestuia acum, așezîndu-1 jos. Acum, voi fraților legalisti doar țineți tăcere pentru puțin. Vedeți? Ați observat voi cît de mult durează pecetea aceea? Nu pînă la următoarea trezire, pînă cînd data următoare ceva merge greșit. "Pînă în ziua răscurpărării voastre," asta este pînă cînd sînteți voi pecetluiți. "Pînă în ziua răscurpărării voastre," cînd voi sînteți răscurpărați sus să fiți cu Dumnezeu, asta este pînă cînd vă pecetluiește Duhul Sfînt. Nu de la trezire la trezire; ci din Eternitate în Eternitate, voi sînteți pecetluiți de Duhul Sfînt.

Asta este ceea ce este Duhul Sfînt, Acesta este pecetea lui Dumnezeu, că El a găsit... voi ați găsit har în ochii Lui, și El vă iubește, și El vă crede, și El a pus pecetea Lui peste voi. Ce este o pecete, oricare? Păi, o pecete semnifică sau înseamnă o "lucrare terminată." Amin. Dumnezeu va salvat, va sfințit, va curățit, a aflat favor cu voi, și va pecetluit. El a terminat. Voi sînteți produsul Lui pînă în ziua răscurpărării voastre. Un pecetluit este un "lucru terminat."

Ce este Duhul Sfînt? Acesta este un semn. Noi o să ajungem la aceasta puțin mai tîrziu, într-un alt Mesaj, semnul despre care a vorbit Pavel. Limbile au fost un semn pentru credincioși... sau necredincioși.

48 Acum observați, dar, în aceasta, Duhul Sfînt este un semn. Vreau să spun ... Și Duhul Sfînt este o pecete. El este un semn pe care Dumnezeu l-a dat la copiii Lui aleși. A-L respinge, este ca să fii scos din popor; și a-L primi, este a o sfîrși cu lumea și toate lucrurile din lume, și să fii un produs peste care Dumnezeu a pus o pecete de aprobare.

49 Eu am lucrat la căile ferate aici cu Harry Waterberry, și noi mergeam jos ca să încercăm un vagon. Fratele meu, Doc, stînd acolo în spate, ajută să încarce vagoane. Cînd un vagon este încărcat, ei merg prin vagonul acela, inspectorul, și dacă el găsește ceva desfăcut, unde aceasta ar putea să cadă să se spargă, sau ceva care s-ar distruge; el nu va pecetlui acel vagon pînă cînd acel vagon este așa complect împachetat, pînă cînd este așa împachetat și așa în ordine, încît zguduirea de pe drum să nu deranjeze produsul care este înăuntru.

50 Asta-i ceea ce se petrece că noi nu devenim pecetluiți așa de mult; noi sîntem prea dezlegați privitor la lucruri. Cînd Inspectorul trece, să inspecteze viața voastră, să vadă dacă voi nu sînteți puțin slăbiți cu privire la lucruri, puțin slăbiți privitor la viața voastră de rugăciune, puțin slăbiți privitor la acel temperament, puțin

slăbiți privitor la limba aceea, să vorbești despre alții, El nu va pecetlui vagonul. Unele obiceiuri murdare, unele lucruri urâte, ceva minte vulgară, El nu poate pecetlui vagonul.

Dar când El a găsit fiecare lucru la locul lui, Inspectorul, atunci El îl pecetluiește. Să îndrăznească cineva să deschidă pecetea aceea pînă cînd acel vagon a ajuns la destinația lui spre unde a fost acesta pecetluit! Acolo este el. "Nu vă atingeți de unșii Mei; nu vătămați pe profeții Mei. Căci Eu vă spun, că ar fi mai bine pentru voi ca să vă atîrne o piatră de moară de gîtul vostru, și să fiți înnecați în adîncul mării, decît să încercați chiar să jigniți sau să zguduți puțin pe unul din cei mai mici dintre aceștia care au fost pecetluiți." Vedeți ce înseamnă aceasta?

51 Asta este ceea ce este Duhul Sfînt. El este asigurarea voastră. El este protecția voastră. El este martorul vostru. El este pecetea voastră. El este semnul vostru, că, "Eu sînt îndreptat spre Cer. Nu-mi pasă ce zice diavolul! Eu sînt îndreptat spre Cer. De ce? El m-a pecetluit. El mi L-a dat. El m-a pecetluit în Împărăția Lui, și eu sînt îndreptat spre Glorie! Lăsați vînturile să bată, lăsați ca Satan să facă ce vrea. Dumnezeu m-a pecetluit pînă în ziua răscumpărării mele." Amin! Aceasta este ceea ce este Duhul Sfînt. Oh, Voi ar trebui să-L vreți. Eu nu aș putea să merg înainte fără EL Așa de mult ar putea fi spus acolo, dar eu sînt sigur că voi știți despre ce vorbesc eu.

52 Acum, de asemenea, să întoarcem la Ioan 14, doar pentru un minut. Eu doar iubesc Cuvîntul! El este Adevărul.

53 Acum, Duhul lui Dumnezeu, Duhul Sfînt, ce este Duhul Sfînt? El este Duhul lui Cristos în voi. Acum, înainte să citim, mi-ar place să spun cîteva cuvinte de comentarii aici. Ce este Duhul Sfînt? El este o pecete. Ce este Duhul Sfînt? El este un legămînt. Ce este Duhul Sfînt? El este un semn. Ce este atunci Duhul Sfînt? El este un... Duhul lui Isus Cristos în voi. Vedeți? "Încă puțină vreme," a zis Isus, "și lumea nu Mă va mai vedea; dar voi Mă veți vedea, căci Eu voi fi cu voi, chiar în voi, pînă la sfîrșitul lumii." Duhul lui Dumnezeu în Biserica Lui!

54 Pentru ce? Pentru ce a făcut-o El? Aceasta este puțin din subiectul de mîine seară. Dar pentru ce a făcut-o El? De ce a făcut El, de ce a făcut Duhul Sfînt... Pentru ce, pentru ce a venit El? Pentru ce a venit El în voi, pentru ce a venit El în mine? Era ca să continue lucrarea lui Dumnezeu.

55 "Eu fac întotdeauna ceea ce este plăcut Tatălui Meu. Eu nu vin să fac voia Mea proprie, ci a Tatălui care M-a trimis. Și Tatăl care M-a trimis este cu Mine; și așa cum Tatăl M-a trimis pe Mine, tot așa vă trimit Eu." Oh, Doamne! [Fratele Branham își bate palmele de două ori – Ed.] Tatăl L-a trimis, a mers în EL Tatăl care a trimis pe Isus a venit în El, a lucrat prin EL

Isus care vă trimite, merge cu voi și este în voi. Și dacă Duhul acela, care locuia în Isus Cristos, L-a făcut să facă și să acționeze în felul în care El a acționat, voi veți avea vreo idee generală cum o va face El cînd El este în voi, deoarece Viața aceea nu se poate schimba. Ea va merge de la trup la trup, dar Ea nu-și poate schimba natura Ei, căci Ea este Dumnezeu.

56 Acum în Ioan 14, doar să citim puțin, începînd la versetul al 10-lea.

Crezi tu... că Eu sînt în Tatăl, și Tatăl în mine? Lucrările... cuvintele pe care Eu le vorbesc către voi

Eu nu le vorbesc de la mine: ci Tatăl care locuiește în mine, el face lucrările. (Gîndiți-vă la aceasta acum.)

Credeți-mă că Eu sînt în Tatăl, și Tatăl în mine: sau credeți-mă măcar pentru lucrările pe care le fac.

Adevărat, adevărat, Eu vă spun că, Cel ce crede în mine lucrările pe care le fac Eu le va face și el... deasemeni; și lucrări mai mari decît acestea va face el; pentru că Eu mă duc la Tatăl.

Nu vedeți voi? Vedeți cum zice El acolo? Acum priviți aceasta, cum rezultă aceasta. Eu voi citi doar puțin mai departe. Noi o să citim în jos cam la versetul 20-lea. "Și orice veți cere în..." Să vedem, Eu aveam... Da. Î-hî. În regulă.

Și orice veți cere în numele meu, Eu o voi face, pentru ca Tatăl să fie proslăvit în Fiul.

Dacă veți cere ceva în numele meu, Eu o voi face. Dacă voi mă iubiți, păziți poruncile mele.

Iar Eu voi ruga pe Tatăl, (acum priviți) și el vă va da un alt Mîngîietor, ca el să rămînă cu voi în veci;

Chiar Duhul adevărului; pe care lumea nu-l poate primi, pentru că ea nu-l vede, nici nu-l cunoaște: dar voi îl cunoașteți; căci el locuiește cu voi, și va fi în voi.

57 Atunci cine este Duhul acela? Ce este Duhul Sfînt? El este Cristos în voi. Mîngîietorul, acela este Duhul Sfînt. "Și cînd vine Mîngîietorul, El va face aceleași lucruri pe care Eu le-am făcut în timp ce Mîngîietorul este în Mine. Eu o să rog pe Tatăl, și El vă va da acest Mîngîietor. Voi cunoașteți pe Mîngîietor. Lumea nu-L cunoaște, nici nu-l va cunoaște. Dar voi Îl cunoașteți pentru că El locuiește acum cu voi," Isus vorbește, "dar El va fi în voi." Iată-vă acolo, acela este Mîngîietorul, "va fi în voi."

Eu nu vă voi lăsa nemîngîiați: Eu voi veni la voi.

"Eu nu voi..." Acum, acela este Mîngîietorul, Cristos. Asta este ceea ce este Duhul Sfînt, este Cristos.

Încă puțină vreme, și lumea nu mă va mai vedea; dar voi mă veți vedea: pentru că Eu trăiesc, voi... de asemenea trăiți.

58 Oh, noi am putea să mergem înainte și înainte; dar, să vă fac cunoscut. Ce este El? El este o pecete. El este un semn. El este un Mîngîietor. Vedeți cum este El totul? Sămînța lui Abraham moștenește Aceasta.

59 Acum să aflăm de asemenea că... ce altceva este Mîngîietorul. Să mergem la Întîi Ioan 16:7, vedeți dacă El nu este un Avocat, deasemeni. Voi știți că ceea ce un avocat este, care face o apărare. Noi avem un Avocat. Noi știm aceasta. Întîi Ioan capitoul al 16-lea... Oh, așteptați un minut, scuzațimă. Sfîntul Ioan, este acesta, 16:7. Îmi pare rău. Îmi pare rău desigur că am zis asta. Am citit aceasta greșit pe a mea... am 16:7.

Totuși Eu vă spun adevărul; Aceasta este de folos pentru voi ca Eu să mă duc: căci dacă Eu nu mă duc, Mîngîietorul nu va veni la voi; dar dacă Eu mă duc, Eu vi-l voi trimite.

Și cînd el va veni, el va condamna lumea de păcat, și de neprihănire, și de judecată:

De păcat, fiindcă ei nu cred în mine;

De neprihănire, pentru că eu mă duc la Tatăl, și voi nu mă veți mai vedea;

De judecată, fiindcă stăpînitorul lumii acesteia este judecat.

60 Doamne! Acum, Avocatul, găsit în-în Întîi Ioan 2:12. Acum să citim asta, doar un minut, Întîi Ioan 2:12. Eu vă cer scuze, Întîi Ioan... 1 și 2, este acesta. Eu am acestea notate jos, Întîi Ioan 2:1 la 2.

Copilașii Mei, Eu vă scriu aceste lucruri, ca să nu păcătuți. Și dacă vreun om păcătuiește, noi avem la Tatăl un avocat, Isus Cristos cel neprihănit:

Cine este Avocatul? Isus Cristos cel neprihănit.

Și el este-el este jertfa de ispășire pentru păcatele noastre: și nu numai pentru ale noastre, ci deasemeni pentru păcatele întregii lumi.

61 Ce este Duhul Sfînt? El este un Avocat. Ce face un... Ce este un Avocat? Ce face El? Face o apărare. El are milă. El, El stă în locul vostru. El, El face lucruri pe care voi nu le puteți face. El, El este-El este ispășirea pentru păcatele voastre. El este neprihănirea voastră. El este vindecarea voastră. El este Viața voastră. El este învierea voastră. El este tot ce are Dumnezeu pentru voi. El este un Avocat.

62 Cum am putea să mergem în detalii cu asta și să o analizăm, despre cum că atunci cînd El-El face mijlocire pentru neștiința noastră. Uneori cînd... noi avem Duhul Sfînt, din neștiință ne poticnim în ceva. Duhul Sfînt este acolo ca să mijlocească pentru noi. El este Mijlocitorul nostru. El stă a nostru... El este Avocatul nostru. El stă acolo și pledează pentru noi. Noi nu pledăm pentru noi înșine, deoarece Duhul Sfînt în noi pledează pentru noi. Duhul Sfînt se face auzit, uneori cu cuvinte pe care voi nu le puteți înțelege, și El face mijlocire pentru noi. Aceasta este ceea ce este Duhul Sfînt.

63 Cînd eu umblu în ceva, eu-eu umblu ca un copilaș; voi umblați ca un băiețaș. Noi, noi umblăm într-o lume întunecată plină de dușmani, plină de păcat, plină de capcane, plină de orice.

Voi ziceți, "Oh, mi-e teamă. Mă tem să iau o viață de Creștin. Eu, eu mă tem să fac aceasta. Eu mă tem că eu voi face aceasta."

Nu vă temeți. Noi avem un Avocat. Amin. Oh, El stă alături de noi. El este în noi, și El face mijlocire pentru noi. Duhul Sfînt, constant mijlocește pentru noi, tot timpul. El este Apărătorul nostru. Oh, cum îi mulțumim lui Dumnezeu pentru aceasta!

64 O pecete, un semn, Duhul Vieții, Dumnezeu Cerului, Mîngîietorul, Viața, Avocatul. Ce este El! Oh, Doamne! Noi am putea să mergem ore întregi cu aceasta.

65 Acum noi o să schimbăm doar pentru un minut. Acum noi o să cerem acum...

Ne-a promis că în zilele din urmă! Acest Avocat, pecete, promisiune, tot ce am vorbit noi despre El în seara aceasta, de zece mii de ori mai mult, Aceasta a fost făcută o promisiune pentru noi în zilele din urmă.

Ei nu L-au avut în ziua aceea. Ei aveau doar o pecete în trupul lor, ca un simbol și un semn, crezînd că El va veni, și ei au umblat prin umbra legii. Care, ei erau tăiați împrejur în trup.

66 Astăzi noi nu umblăm prin umbra legii. Noi umblăm prin puterea învierii. Noi umblăm prin puterea Duhului, Care este adevărata pecete a noastră, Avocatul nostru adevărat, adevăratul nostru Mîngîietor, semnul nostru adevărat, că noi am fost născuți de Sus; deosebit, popor neobișnuit, acționînd ciudat, luînd pe Dumnezeu pe Cuvîntul Lui, numind toate celelalte greșite. Cuvîntul lui Dumnezeu este corect. Această... Oh, Doamne! Aceasta-i ceea ce este Duhul Sfînt.

67 Voi îl vreți? Nu v-ar place vouă să-L aveți? [Adunarea zice, "Amin." - Ed.] Să vedem dacă El a fost promis.

Acum să mergem înapoi la Isaia, în Cartea lui Isaia. Să luăm capitolul al 28-lea din Isaia. Acum noi mergem la Isaia 28, și o să începem cam la... Să luăm versetul 8, să vedem ce a zis Isaia, cu șapte sute și doisprezece ani înainte ca El să vină.

68 Noi am putea spune multe despre aceasta, să mergem înapoi, pînă înapoi de tot, dar noi vom începe chiar aici și să vedem dacă El a fost promis Bisericii. În ce zi a trebuit El să vină? În zilele din urmă, cînd acolo va fi o-o stricăciune. Acum amintiți-vă, cuvîntul este la plural, "zilele," ultimele două zile, ultimii două mii de ani.

Acum, acum versetul al 8-lea.

Toate, căci toate mesele sînt pline de... murdărie, astfel că nu mai este nici un loc curat.

69 Cercetați în jur astăzi să o aflați. Priviți în jur și vedeți dacă noi sîntem în ziua aceea. "Toate mesele!" Păi, ei se duc la Cina Domnului, și primul lucru, pe linia materială, iau o bucată de pîine veche albă sau un biscuit uscat, și o frîng și fac împărtășirea. Cînd, aceea trebuie să se facă de mîini ale Duhului Sfînt, și pîine nedospită. Cristos nu este murdar și spurcat, și aceea îl reprezintă pe El.

70 Un alt lucru, ei o dau oamenilor care beau, mint, fură, fumează, amestecă, (iuh!) doar orice, atît timp cît ei aparțin la biserică. Departate să fie aceasta! Dacă un om o ia vreodată cînd noi mîncăm aceasta aici, el își trage și își bea osînda lui, nedeosebind Trupul Domnului. Dacă el nu trăiește viața, să stea la o parte de aceasta.

Și dacă voi nu o veți lua, aceasta arată că propria voastră conștiință este vinovată. "Cel care nu mănîncă, nu are parte cu Mine," a zis Isus.

71 Dar toate mesele Domnului au devenit pline de murdărie. Nu există nici un loc curat. Ascultați, dacă aceasta nu înfățișează ziua de azi!

El pe cine va... pe cine va învăța el cunoștința? și pe cine îl va face el... să înțeleagă învățătura? ...

... cine va înțelege cunoștința? ... pe cine poate el să-l facă să înțeleagă învățătura? ...

"Păi, binecuvîntat fie Dumnezeu, eu sînt Prezbiterian. Eu sînt Metodist. Eu sînt Penticostal. Eu sînt Nazarinean. Eu sînt Sfințenia Pelerinului." Aceasta nu înseamnă nimic la Dumnezeu; doar o altă masă.

... cui îi voi face Eu cunoscută învățătura? ...

72 Ce fel de învățătură; Metodistă, Baptistă, Prezbiteriană, Penticostală? Învățătura Bibliei!

... cui îi voi face Eu cunoscută învățătura? ...

73 Cum știți voi cînd L-ați primit? Noi vom intra în aceasta Vineri seara. Vedeți?

... cui îi voi face Eu cunoscută învățătura? (acum priviți) Acelora care sînt înțărcați de la lapte, și trași de la țîțe.

74 Copilașii zic, "Păi, eu mă duc la biserică, mama aparține la biserica aceasta." Eu nu am nimic împotriva acesteia, dragă frate. Și eu îmi dau seama că aceasta se înregistrează. Aceea este în regulă, să aparții la biserica mamei. Dar, ascultă, mama a umblat într-o lumină, iar tu umbli în alta.

75 Luther a umblat într-o lumină; Wesley a umblat în alta. Wesley a umblat într-o lumină; Penticostalii au umblat în alta. Dar noi umblăm astăzi într-una mai înaltă decît aceea. Și dacă există o altă generație, aceasta se va duce dincolo de noi.

76 În urmă în zilele timpurii, cînd lucrul era larg, larg de tot, Luther a învățat justificarea prin credință. Aceea era doar să aducă pe oameni de la Catholicism la Protestantism, în părtășie în jurul Cuvîntului. Justificarea prin credință, care a fost o sferă mare largă. Ei niciodată nu s-au mutat de la aceea.

77 A apărut o altă trezire numită John Wesley. Aceasta i-a zguduit jos de la aceea, și au adus-o jos la sfințire, trăind... o viață bună, curată, sfîntă, sanctificată prin Cuvîntul lui Dumnezeu, dîndu-vă bucurie în inimă. Aceasta a scuturat jos o mulțime de învățătură Luterană.

78 Apoi au venit Penticostalii cu botezul Duhului Sfînt, și au îngustat-o din nou, prin primirea Duhului Sfînt. Aceasta-i corect.

Și acum aceea a început să se clatine. Și darurile, și restaurarea, și Duhul lui Dumnezeu a venit înăuntru, în plinătatea semnelor și minunilor, în Biserică, și a clătinat Penticostalii. Ce este aceasta? Noi sîntem așa de aproape de Venirea Domnului Isus, încît tocmai Duhul care era în El lucrează în Biserică, făcînd întocmai aceleași lucruri pe care le-a făcut El cînd El era aici pe pămînt. Aceasta nu a mai fost nicăieri, de demult pe vremea apostolilor pînă în timpul acesta.

De ce? Vedeți, aceasta-i larg; se îngustează, se îngustează, se îngustează. Ce este aceasta? Întocmai ca mîna voastră care vine la o umbră; negativul, negativ, negativ. Dar ce este aceasta? Aceasta este o reflecție. Ce era Luther? O reflecție a lui Cristos. Ce era Wesley? O reflecție a lui Cristos.

79 Priviți, epoca lui Billy Sunday s-a terminat. Ziua trecută, bătrînul Dr. Whitney, a învățat chiar aici la acest amvon, ultimul din școala veche, a murit, în jur de nouăzeci, eu presupun. Billy Sunday a fost un trezitor la

bisericile nominale din ziua lui. El nu s-a dat înapoi; a stat acolo sus și a strigat, "Voi toți Metodiștii, ați lovit cărarea rumegușului, predicatori și toți! Voi toți Bapțiștii, ați lovit cărarea rumegușului! Voi Prezbiterienilor!" El nu s-a dat înapoi. El era Billy Graham din ziua aceasta.

80 Observați. Și atunci, în același timp în care biserica nominală își avea trezirea ei, ce a avut loc? Evanghelia Deplină a avut o trezire. Acolo au venit frații Bosworth, Smith Wigglesworth, și Dr. Price, Aimee McPherson, și toți aceia.

Priviți, Smith Wigglesworth a murit într-o noapte. Doctor Price a murit în dimineața următoare. În douăzeci și patru de ore eu eram pe câmp.

81 Acum sfârșitul meu vine în jos. Priviți la... Voi nu mai auziți mult de Billy Graham. Voi nu mai auziți mult de Oral Roberts. Eu văd adunările mele umbrindu-se. Care este cauza? Noi sîntem la sfârșit, o altă epocă.

82 Cum a venit Billy Sunday înăuntru, și ceilalți? Ei au venit înăuntru chiar după marea trezire a lui Moody. Când a venit Moody înăuntru? Chiar după trezirea lui Knox. Când a venit Knox înăuntru? Chiar după trezirea lui Finney. Finney după Cal vin, Cal vin după... Astfel, Wesley, și Wesley după Luther.

Înainte în jos prin epoci a venit aceasta. Îndată ce se termină o trezire, Dumnezeu ridică un altul și aruncă mai multă Lumină; doar continuă să se miște în felul acesta.

83 Acum noi sîntem la sfârșitul acestui timp. Fiecare om a privit la sfârșitul legăturii lui pentru Venirea lui Cristos, dar ei aveau multe spre care să privească; reîntoarcerea Iudeilor, făruriile zburătoare în ceruri, și toate lucrurile pe care noi le vedem astăzi. Dar noi sîntem la sfârșit. Noi sîntem aici acum. Ei au știut că Biserica trebuia să primească Putere care să lucreze în Biserică aceleași lucrări ale lui Cristos, pentru că așa cum umbra devine mai adîncă și mai adîncă, și reflectă mai mult.

84 Voi luați o umbră. Cu cît mai departe de umbră, voi obțineți reflecția cea mai mică din umbră. După un timp, umbra devine din ce în ce mai aproape, încît umbra și pomul este același lucru.

85 Acum, Duhul lui Dumnezeu a lucrat sub justificare, sub Luther; sanctificarea, sub Wesley; botezul Duhului Sfînt, sub Penticostali; și aici este Acesta în ziua din urmă, săvîrșind și făcînd chiar aceleași lucruri pe care El le-a făcut cînd El era în Cristos. Ce este aceasta? Biserica și Cristos au devenit Unul.

Și îndată ce Ei unesc laolaltă, cea ultimă verigă, Ea va merge prin cer, strigînd. Wesley va veni sus, Luther, și restul dintre ei în urmă acolo din zilele acelea, "cel care este primul va fi ultimul, cel care va fi ultimul va fi primul," și acolo va veni învierea.

86 Noi sîntem la timpul sfârșitului. Ascultați, aceea este ce face Duhul Sfînt. Duhul Sfînt, prin justificare, vedeți, doar o umbră de lumină din Acesta; Duhul Sfînt, prin sanctificare, o umbră puțin mai adîncă din Acesta; Duhul Sfînt, prin botezul Acestuia, o umbră mai adîncă; acum Duhul Sfînt, prin restaurarea chiar a Persoanei Lui fiind aici, formînd semne și minuni așa cum El a făcut la început. Iuh! Glorie! Mă veți numi "holly roler," oricum, voi puteți tot așa de bine să începeți de acum.

87 Ascultați, fraților, ascultați la aceasta.

... toate mesele sînt pline de vărsături... nu există nici un loc curat.

Pe cine să-l învețe el cunoștința? ... cui să-i facă el cunoscut, să înțeleagă învățătura? la acei care sînt înțărcați de la lapte, și trași de la țîțe.

Nu copilași micuți; copilași Prezbiterieni, copilași Metodiști, copilași Penticostali, copilași Luterani, copilași Nazarineni. El vrea pe cineva care vrea să se dea la o parte de la sîni și să mănînce ceva hrană tare. Aici vine aceasta:

Căci învățatură trebuie să fie peste învățatură, ... peste învățatură; rînd peste rînd, ... peste rînd; puțin aici, și puțin acolo:

Căci cu buze bîlbîitoare și alte limbi voi vorbi Eu poporului acesta.

La cine el a zis, Aceasta este odihna în care voi puteți face pe cei osteniți să se odihnească; și aceasta este înprospătarea: totuși ei nu au vrut să asculte.

88 Duhul Sfînt, dacă acesta nu este tocmai felul în care El a venit în Ziua Cincizecimii, profețit cu șapte sute și doisprezece ani de a veni Acesta! Aici este Acesta în Ziua Cincizecimii, a venit chiar exact.

89 Cineva a zis, "Ținerea unei zi de sabat." Eu nu resping sau să iau ușor biserica sau religia cuiva. Dar a zis, "Ziua de sabat, sabbatul lui Dumnezeu era ziua de odihnă."

Aici este ziua de odihnă. [Fratele Branham își ridică Biblia.] "Aceasta-i odihna," El a zis, "ca voi să-i faceți pe cei osteniți să se odihnească." Aceasta este. Amin! "Acesta va fi învățatură peste învățatură, rînd peste rînd." Aici este odihna. Ce este Duhul Sfînt? Odihna. Oh!

Veniți la mine, toți cei trudiți și împovărați, și Eu vă voi da odihnă.

90 Ce este El? Acela care vine în voi, și vă dă pace; semnul vostru, Mîngîietorul vostru; mîngîiați, la odihnă, pecetluiți.

91 Cum sînteți voi? Acesta-i un semn; lumea știe că ceva vi s-a întîmplat. Ce este Acesta? El este un Mîngîietor. Ce este Acesta? O pecete. Voi sînteți la odihnă. Voi aveți... El este Avocatul vostru. Dacă, voi, vi se întîmplă ceva, acolo este Ceva acolo să facă o mijlocire pentru voi foarte repede, vedeți, face mijlociri. Acesta-i Duhul lui Dumnezeu care trăiește în Biserică, profețit exact ce va fi El cînd El vine. Acesta va fi o odihnă veșnică, Eternă.

92 Dumnezeu a făcut lumea. Evrei, capitolul 4. "Dumnezeu a făcut lumea, și s-a odihnit în ziua a șaptea." Aceasta-i corect.

Ziua a opta vine înapoi în jur, sub... El a dat aceea la Iudei ca un legămînt, pentru o anumită perioadă de timp.

Aceasta-i corect. Dar ei se duc și se odihnesc o zi; se duc înapoi, în prima zi din săptămîină, și o încep din nou, din nou, încep iarăși. Acea nu este odihna despre care a vorbit Dumnezeu.

Cînd Dumnezeu a făcut lumea în șase zile, cînd El a mers să se odihnească, El s-a odihnit de atunci înainte. Aceasta-i corect. Acea a stabilit-o. El nu a venit înapoi în ziua a opta și să înceapă din nou.

93 Aceasta a fost numai o umbră. Acum, acela a fost un model, ca luna pentru soare; dar cînd vine soarele sus, noi nu mai avem nevoie de lună. Acum observați aceasta, oh, în Apocalipsa 11, "Femeia cu luna sub picioarele ei, și soarele la capul ei." Oh, noi am putea merge prin Biblie, de la copertă la copertă, și să vă arătăm. Vedeți?

94 Dar ce este aceasta? Cînd, Biblia a zis în Evrei capitolul 4, "Dacă Isus le-ar fi dat o zi de odihnă, El ar fi vorbit după aceea despre ea; El ar fi vorbit despre o zi de odihnă." Despre ce zi a vorbit El, o odihnă?

Veniți la mine, voi toți cei trudiți și împovărați, și Eu vă voi da odihnă.

95 Matei capitolul al 11-lea, versetul 22... Priviți, apoi, noi aflăm că atunci cînd venim la EL "Căci acel," zice Evrei 4, "care a intrat în odihna lui Isus, a încetat de la lucrările lui lumești, așa cum Dumnezeu a făcut de la ale Lui," cînd El a făcut lumea, să nu se mai întoarcă niciodată la aceasta. Pînă cînd? [Fratele Branham bate pe amvon de trei ori – Ed.] Pînă cînd sînteți voi pecetluiți de Duhul Sfînt? "Pînă în ziua răscumpărării voastre." Acolo este odihna aceea, mîngîierea, Avocatul, pecetea, Eliberatorul. Oh! [Fratele Branham bate odată din palme.] Eu devin cumva emoționat, sau eu devin cumva binecuvîntat. Oh!

96 "Este Acesta promis pentru noi, Frate Branham? Este aceasta dovedit de Biblie?"

În ordine, să mergem la Ioel, să aflăm ce a spus Ioel despre El.

Cît sînt eu de recunoscător pentru Cuvîntul binecuvîntat al lui Dumnezeu! Voi Îl iubiți? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Eu cred că dacă nu era pentru Cuvînt, eu nu știu unde am sta noi. În regulă.

Noi sîntem la Ioel acum. Noi mergem la Ioel, capitolul 2 din Ioel, și noi o să începem de la versetul 28. Ioel 2:28, cu opt sute de ani înainte de venirea lui Cristos, profetul în Duhul. Acum ascultați.

Și se va împlini după aceea, că Eu voi turna din duhul meu peste toată făptura; ... fiii voștri și fiicele voastre vor profeți, bătrînii voștri vor visa visuri, și tinerii voștri vor vedea vedenii:

Și chiar peste robii mei și peste roabele mele Eu voi turna în zilele acestea... turna, în acele zile, din duhul meu.

Și Eu voi arăta minuni deasupra în ceruri și pe pămînt, sînge, ... foc, și stîlpi de fum.

Soarele se va preface în întuneric, și luna în sînge, înainte ca ziua aceea mare și... înfricoșată a DOMNULUI să vină.

Și se va împlini, că oricine va chema Numele DOMNULUI v-a fi mîntuit:

97 Aceasta este o... Oh! Ce? Ioel! Ați observat voi? În Fapte 2, Petru a luat același verset. A zis, "Voi oameni din Israel, ascultați cuvintele mele. Aceștia nu sînt beți," acești oameni pecetluiți, mîngîiați, deosebiți, oameni însemnați. "Ei nu sînt beți, așa cum presupuneți voi," Fapte 2, "văzînd că acesta este al treilea ceas din zi. Dar aceasta este ceea ce a fost vorbit prin profetul Ioel, zicînd, 'Se va împlini în zilele din urmă că Eu voi turna din Duhul Meu peste toată făptura.'"

98 Ce este Acesta, ce este Duhul Sfînt? Bine, acum să observăm din nou, ce a fost promis pentru credincioși, Acesta este. Acum, acest Duh Sfînt, noi aflăm ce este El, doar într-un minut. La cine este El promis? La credincioși.

Acum să mergem la Luca, capitolul al 24-lea din Luca, ascultați ce a spus Isus în ultimele Lui Cuvinte înainte ca El să părăsească pămîntul. Luca capitolul 24. Voi care notați aceasta acum, voi puteți să-l însemnați, apoi studiați aceasta mîine cînd aveți mai mult timp. Acum, Luca 24:49, ascultați la vorbirea lui Isus. La sfîrșit, cînd El s-a înălțat sus în Slavă, înălțarea, iată Cuvintele pe care El le-a zis ucenicilor Lui.

... iată, Eu trimit promisiunea Tatălui meu...

Ce promisiune? Pecetea, semnul, Mîngîietorul, și toate aceste lucruri despre care eu am vorbit, de mii de ori mai mult.

... Eu trimit promisiunea Tatălui meu peste voi: ...

Ce promisiune? "Acea despre care Isaia a spus că va veni, 'Cu buze bîlbîitoare și alte limbi voi vorbi Eu poporului acesta.' Eu voi trimite odihna aceea peste voi. Eu vă voi trimite ce a spus Ioel, că, 'Se va împlini în zilele din urmă, zice Dumnezeu, Eu voi turna Duhul Meu peste voi.' Oh, Eu vă voi trimite, și voi face toate națiunile, toate popoarele, începînd de la Ierusalim... Eu voi aduce înăuntru sămînța lui Abraham sub acest legămînt. Eu îi voi pecetlui pe fiecare din ei. Vedeți, Eu voi turna din Duhul Meu."

... Eu voi trimite promisiunea Tatălui meu peste voi: dar voi să zăboviți, înseamnă, să așteptați în cetatea Ierusalimului, pînă cînd voi sînteți înzestrați cu putere de sus.

99 Ce este atunci Duhul Sfînt? "Putere de Sus!" Nu putere de la episcop, nu putere de la biserică. Ci, "Putere de Sus!"

100 Cum a venit acea Putere? Prin "apartenență la o biserică?" Eu vă provoc să faceți, zicînd că aceasta este corect. Prin "apartenență la biserică, strîngerea mîinilor cu predicatorul"? Nu, domnule. Acum, către voi Catolicilor, "scoțîndu-vă limba și luînd prima împărtășanie"? Nu, domnule.

101 Cum a venit Aceasta, Puterea de Sus? Să citim puțin mai departe. Să mergem la Fapte 1:8. Ei se adunau împreună acum. Acum ei vorbeau despre Isus aici, cînd ei erau adunați împreună, și au ordonat pe un altul să ia locul lui Iuda. Fapte 1:8.

Dar voi veți primi putere, după ce acesta Duhul Sfînt este venit peste voi: ...

Ce? "Tu devii membru Tabernacolului Branham"? Nu. "Tu devii membru bisericii Metodiste, a bisericii Catolice, Prezbiteriene"? Nu așa, în Biblie. Acea este o doctrină făcută de om.

"Dar tu vei primi Putere după ce tu ai devenit un predicator"? Nu, domnule. "Tu vei primi Putere după ce tu obții Licența în Arte"? Nu, domnule. "Tu vei primi ... vine Puterea după ce tu îți obții DD"? Nu, domnule. "Tu vei primi Putere după ce tu ești botezat în apă"? Nu, domnule. "Tu vei primi Putere după ce tu ai luat prima împărtășanie"? Nu, domnule. Vedeți, toate acestea sînt făcute de om.

102 Ascultați ce a spus Biblia, ce a spus Isus.

... voi veți primi putere, după ce Duhul Sfînt va veni peste voi: (ce este Duhul Sfînt? Puterea) apoi, după aceasta, voi veți fi martori... ("Doar voi doisprezece, voi martori la Ierusalim"?) ... voi veți fi martorii mei și în Ierusalim, ... în Iudeea, ... Samaria, și în cele mai îndepărtate părți ale pămîntului. (Care nu au fost încă atinse.)

Și cînd el a vorbit aceste lucruri, ... cînd el a vorbit aceste lucruri, în timp ce ei îl priveau, el a fost luat sus în nor și primit... afară din privirea lor.

103 Acum întoarceți pagina, și priviți cum se împlinesc aceste profeții.

Și cînd a venit ziua Cincizecimii pe deplin, ei erau într-un... ei erau toți într-un acord într-un loc.

"Și dintr-o dată a intrat păstorul și..."? Eu am deviat de pe linie acolo, nu-i așa? Și dintr-o dată a venit preotul la altar"? Nu.

Și dintr-o dată acolo a venit un sunet...

Nu doar o credință-prefăcută; Acesta era acolo, un sunet.

"Un lucrător se apropia de ușă"? "Preotul avea împărtășania, ieșind din locul sfînt"? Nu, nimic de felul acesta.

... acolo a venit un sunet din cer... (Nu foșnetul de picioare) ... acolo a venit un sunet din cer ca un vîjîit de vînt puternic (oh, Doamne! Whoosh! ?)

... și acesta a umplut toată casa unde erau ei.

104 Ce este Duhul Sfînt? Aici este unde ei primesc Putere. Aici este unde ei trebuiau să aștepte; aici este ceea ce s-a întîmplat cînd ei au făcut aceasta. Toți au profețit, de la Genesa drept înainte în sus, de la Abraham în continuare; El venea, și cum venea El, și rezultatele veneau. Ce este Acesta? Promis pentru Biserică, la credincioși.

... și a umplut toată casa unde ședeau ei.

Și acolo le-a apărut împărțite limbi ca... de foc, și sau așezat peste fiecare dintre ei.

Și ei toți au fost umpluți cu Duhul Sfînt, și au început să vorbească în alte limbi, după cum le da Duhul să vorbească.

Acum noi o să ajungem la aceasta, Vineri seara. Noi o să lăsăm aceea chiar acolo, vedeți.

105 Cum este Acesta? Acesta este o promisiune pentru Biserică, absolut o promisiune. În regulă.

106 Acum, acum noi o să aflăm, că după ce ei au fost umpluți, ei au fost pecetluiți pînă cînd? [Adunarea zice, "Pînă în ziua răscurpărării." - Ed.]

Cîți de aici au primit Duhul Sfînt? Să vă vedem mîinile. Există mai mulți cu Duhul Sfînt decît există fără. Noi vrem ca voi să fiți unul dintre noi, frate, soră. Cînd voi înțelegeți ce este Acesta, El este... El este Duhul lui Dumnezeu care locuiește în voi, ca să facă lucrările lui Dumnezeu.

Cînd Dumnezeu a trimis vreodată ceva din Duhul Lui în vreunul din slujitorii Lui, vreunul din profeții Lui, vreunul din învățătorii Lui, vreunul din apostolii Lui, ei au fost respinși întotdeauna de lume. Ei au fost considerați nebuni, în fiecare epocă care a fost. Chiar cînd Pavel a stat înaintea lui Agripa, el a zis, "În calea care se cheamă erezie..." Ce este erezie? "Nebunie." "În calea care se cheamă nebunie, o grămadă de aiuriți, în acest fel mă închin eu, Dumnezeului Părinților noștri." [Fratele Branham își bate mîinile împreună o dată - Ed.] Eu sînt așa de bucuros că eu pot să zic că sînt unul din ei. Da, domnule. Asta-i adevărat. Eu sînt așa bucuros că eu pot spune că sînt unul din ei.

107 Acum, după ce acest Duh Sfînt a căzut peste ei, El i-a făcut așa de mult să se iubească încît totul era în comun. Este asta adevărat? Doamne, doamne, ce părtășie! Noi cîntărn uneori cîntarea aceea, "Oh, ce părtășie! Oh, ce bucurie Divină!" Aceasta este. Lor nu le-a păsat, lor nu le-a păsat dacă-soarele a strălucit sau nu. Ei nu au cerut un loc înflorit de ușurință.

"Acum, eu voi primi Duhul Sfînt," îmi zic unii oameni, "Dle Branham, dacă dvs. îmi veți garanta că voi fi un milionar, dacă îmi veți garanta că eu voi găsi puțuri de țitei, și dacă eu voi găsi mine de aur, și eu-eu..." Vedeți, oamenii învață aceasta, și ei învață o minciună. Dumnezeu nu a promis lucrurile acelea.

108 Un om care primește vreodată Duhul Sfînt nu-i pasă dacă el cerșește pîinea, sau nu. Aceasta nu contează pentru el. El este o creatură îndreptată spre Cer. El nu... El nu mai are legături aici, deloc. Aceasta-i adevărat. Lui nu-i pasă. Să vină, să treacă, fie orice. Lasă-i să critice, să batjocorească. Îți pierzi prestigiul, ce-ți pasă ție? Tu ești pe drumul tău spre Slavă! Aleluia! Ochii tăi sînt ațintiți pe Cristos, și tu ești pe calea ta. Ție nu îți pasă ce spune lumea.

Aceasta este ceea ce este Duhul Sfînt. El este o Putere, El este o pecete, El este un Mîngîietor, El este un Avocat, El este un semn. Oh, doamne! Aceasta este asigurarea că Dumnezeu te-a primit.

Cît de mult timp am luat eu? Eu mai am doar încă opt minute. În regulă. Lăsați-mă... eu am o mulțime de Scripturi aici. Eu nu presupun că le pot aduce înăuntru, dar noi vom-noi vom încerca cît putem.

109 Acum, după ce un om a fost umplut cu Duhul Sfînt, este posibil ca persecuțiile și alte lucruri îl va face să trebuiască să vină înapoi și... Acum, el nu o să piardă, el încă este un fiu al lui Dumnezeu, el va fi întotdeauna, pentru că tu ești pecetluit pînă cînd? [Adunarea zice, "Pînă în ziua răscurpărării." - Ed.] Aceasta-i adevărat. Aceasta este ce Biblia zice.

110 Acum, după ce ucenicii au fost bătuți, ei au fost batjocoriți, făcuți de rîs, și altele, ei s-au gîndit că este timpul să meargă înapoi împreună pentru puțină vreme. Să întoarcem dincolo la-la Fapte capitolul 4, și să vedem cînd ei... ce s-a întîmplat. Acum aceasta este pentru voi oamenii care deja L-ați primit. Fapte capitolul 4.

Acum, Petru și Ioan au fost bătuți, puși în închisoare, pentru vindecare, avînd un serviciu de vindecare afară la poarta bisericii. Cîți știu aceasta? Acolo era un om zăcînd acolo, un fel de olog de picioare. El nu putea să umble; era în felul acela de patruzeci de ani. Și Petru a trecut pe acolo. Și a zis... și a întins ceașca lui, să primească ceva să pună în ceașcă, pentru mîncare.

Și Petru i-a arătat că el era un predicator umplut cu Duhul Sfînt, și că nu avea bani. El a zis-el a zis, "Argint și aur eu nu am." Vedeți, lui nu-i păsa de aceasta. Dar el era o-o creatură îndreptată spre Cer. Oh, cum aș fi dorit să avem timp să stăm în asta pentru puțină vreme, vedeți. El era îndreptat spre Cer. El era mîngîiat. El avea Duhul. El avea Puterea. El a pășit înainte și a zis, "Argint și aur eu nu am, dar ceea ce eu am eu îți voi da."

Fără îndoială că omul a zis, "Ce aveți, domnule?"

"Eu am credință. Eu am ceva în inima mea care a început cam cu zece zile în urmă. Eu am fost acolo în camera de sus, și cu totul dintr-o dată, toate promisiunile pe care le-a făcut Dumnezeu... Eu am umblat cu Isus Cristos pentru trei ani și jumătate. Am pescuit cu El, trăgînd înăuntru peștii. Am făcut toate aceste lucruri diferite. Și eu L-am văzut cum a vindecat bolnavii. Eu... El a continuat să-mi spună, 'Tatăl este în Mine; dar cînd Eu plec, El va veni în voi.' Astfel, eu nu puteam înțelege asta. Dar El a zis, 'Acum, Eu nu mă aștept ca voi să înțelegeți aceasta.'" Voi nu înțelegeți aceste lucruri; voi doar le primiți. Eu nu înțeleg încă aceasta. Și să nu-mi spuneți că voi înțelegeți; deoarece, voi nu înțelegeți. Vedeți? Așa că, eu nu pot înțelege Aceasta, eu nu pot explica Aceasta; dar, singurul lucru pe care eu îl știu, eu îl am.

"Bine, bine," ziceți voi, "aceasta nu-i științific." Oh, sigur că este.

111 Priviți la luminile acelea. Când Benjamin Franklin a prinso, el a zis, "Eu o am." El nu știa ce avea el, dar el o avea. Și eu vreau ca cineva să-mi spună în seara aceasta ce este electricitatea. Ei încă nu știu ce este aceasta, dar noi o avem. Amin. Aceasta-i adevărat. Nu există nici un om care să știe ce este electricitatea. Ei o pot utiliza, să o facă să lumineze, să o facă să ardă, să o facă să acționeze. Dar ea este-ea este generată de generatoare, două piese funcționând împreună în felul acesta. Ea produce aceasta, și aceasta-i tot ce știu ei. Aceasta va da lumină, și ea are putere în ea.

112 Și aceasta este ca Duhul lui Dumnezeu. Când tu devii o piesă, care ești tu, și cealaltă piesă este Dumnezeu; și le faceți să se învîrtă împreună în acest fel, aceasta va face ceva pentru voi. Aceasta-i adevărat. El va da Lumină. El va da Putere. Tu nu știi ce este Acesta, și niciodată nu vei ști ce este Acesta, dar tu știi când tu Îl ai. Acela este un lucru sigur. Și El este pentru tine. El este al tău. El este asigurarea. Aceasta-i adevărat.

Ce arată lumina aceea? Acolo este asigurare. Ea este lumina.

Acum observați aceasta. Acum, voi nu știți ce este Acesta.

113 Dar acești oameni au zis, "Păi," ei ar... ei au zis un lucru pe care ei îl știu, "noi știm că ei sînt neștiutori." Ceva mai mult "sonați," vedeți voi, așa cum a zis micuțul German că el era. Vedeți? A zis, "Ei sînt neștiutori și neînvățați. Dar ei au fost cu Pescarul acela, cu Tîmplarul acela acolo jos, numit Isus, eu vă spun, pentru că ei fac aceleași lucruri pe care El le face."

114 Aceasta este ceea ce Duhul Sfînt este, este Isus locuind într-un pescar neștiutor, un tîmplar, sau orice, predicator neștiutor, orice este acesta. Acesta este un om care vrea să fie neștiutor față de lucrurile lumii, și l-a lăsat pe Isus să vină în el, Duhul lui Dumnezeu, pecetea, Mîngîietorul. Lui nu-i pasă de prestigiu; singurul lucru pe care îl vrea este Dumnezeu.

115 Când Dumnezeu așeza în ordine, El a zis, "Voi toți Leviți, Eu v-am chemat și v-am făcut preoți. Și toți frații voștri, ceilalți, cele douăsprezece seminții și... celelalte unsprezece seminții vă vor plăti o zeciuală."

"Cînd, voi obțineți nouă banițe de mere, turnați o baniță pentru Leviți. Cînd voi treceți oile voastre printr-trecătoarea de aici, să luați a zecea oaie. Nu contează dacă este una mică, sau una mare, una grasă, sau una slabă, aceea aparține Leviților.

"Acum, Leviților, cînd voi luați toate acestea, atunci voi zeciuiți, deasemeni, pentru Domnul. Voi faceți darul clătinat, darurile înălțate, și diferitele daruri. Voi dați zeciuală Domnului."

116 Zicea, "Moise, pentru partea ta, Eu sînt al tău." Oh, doamne! El a zis, "Eu sînt partea voastră satisfăcătoare." Și aceasta este ceea ce Duhul Sfînt este pentru Biserică astăzi. Argint și aur eu nu am, dar eu am o Parte satisfăcătoare. Aleluia! Educație, eu deabia pot să citesc această Carte, dar eu am o Parte satisfăcătoare. Aceasta-i bine. Titlu de Doctor, eu nu am vreunul; Ph.D's sau LD's, sau nimic altceva. Dar există un singur lucru care îl am, Partea satisfăcătoare. Aceea este partea care eu o vreau. Aceea este partea pe care Dumnezeu vrea ca voi să o aveți. Aruncați restul din aceste lucruri vechi la o parte, tot prestigiul și toate celelalte, și umblați să obțineți Partea lui Dumnezeu satisfăcătoare.

117 Pentru că, ceea ce voi aveți de pe pămîntul acesta, voi veți lăsa aici cînd veți pleca. Dar dacă voi aveți Partea satisfăcătoare, Aceasta vă va lua sus tot atît de sigur. Noi întotdeauna ne luăm asigurare, astăzi, să dăm celor ce ne ducededesubt. Să luăm Partea lui Dumnezeu satisfăcătoare, și să luăm pe cel ce ne Duce-Sus în loc de cel ce ne ducededesubt. Voi știți, ei amîndoi lucrează.

118 Acum să vedem.

... fiind lăsați să plece, ei s-au dus la ai lor, ...

Nu înapoi la preoți. Vedeți, aceasta arăta că ei L-au avut.

Ei nu s-au dus înapoi la acel lucru vechi, rece, formal din nou, nu; s-au dus înapoi și au zis, "Acum priviți aici ce ne-au făcut ei!" Nu, nu. Ei aveau compania lor. Acolo erau numai în jur de doisprezece dintre ei, dar aceea era o companie suficientă, o mîna micuță de oameni.

... fiind lăsați să plece, ...

După ce ei i-au bătut și i-au amenințat, au zis, "Dacă mai botezați vreodată în Numele lui Isus iarăși!" Sau, oh, am vrut să spun... Păi, asta-i corect. Vedeți? "Dacă voi predicați vreodată în Numele lui Isus iarăși, orice veți face, noi o să vă prindem!"

119 Au zis, "Iuh, asta cam este o amenințare. Să mergem dincolo la ceilalți frați." Oh, aceasta-i calea. În unitate era putere. În unitate există putere. Au zis, "Să mergem doar dincolo la ceilalți frați și să vedem ce putem face."

120 Acum ei toți au venit împreună și spuneau diferite experiențe.

... fiind lăsați să plece, ei s-au dus la ai lor, și le-au istorisit tot ce le-au spus preoții cei mai de seamă și bătrânii.
Și când ei au auzit aceasta, ei și-au ridicat glasurile lor către Dumnezeu cu un acord, ...
Acum ascultați ce au spus ei. Priviți-l, priviți-i, nu s-au dus înapoi să zică, oh, una alta despre, "O Doamne, îmi pare rău..." Nu. Ei erau deja mîntuiți. Ei erau umpluți cu Duhul. Ei aveau Viață Eternă.
... și-au ridicat glasurile lor cu un acord, și au zis, Doamne, Tu ești Dumnezeu, ...
Amin! Mie îmi place asta, Frate Palmer. Îmi place asta.
... tu ești Dumnezeu (noi știm aceasta) care a făcut cerurile și pămîntul, și marea, și tot ce este în ele:
Care prin gura slujitorului tău David... ai zis, ...
121 Acum priviți, voi o să veniți înapoi, să ziceți, "Acum, noi nu sîntem un..." Acum voi mergeți acolo și ziceți, "Păi, acum, Doamne, acum așteaptă un minut aici. Ei doar fac așa multă batjocură de mine!" Nu a spus El că ei vor face aceasta?
"Toți acei care trăiesc cu evlavie în Cristos Isus vor suferi persecuții."
"Păi, voi știți, șeful meu mi-a spus că dacă el prinde..." Nu au zis ei că ei vor zice asta? "Păi, voi știți, ei m-au tîrît la judecată zilele trecute, privitor la Acesta."
122 Nu a spus El, "Voi veți fi duși în fața împăraților și conducătorilor, pentru Numele Meu. Să nu vă gîndiți ce veți zice, pentru că nu sînteți voi cei care vorbiți"? Eu am văzut aceasta întîmplîndu-se ieri. "Acesta este Duhul Sfînt care locuiește în voi; El va vorbi." Vedeți, "El." Aceasta-i adevărat. În regulă. "Nu vă gîndiți ce o să vorbiți." Doamne, prin... Care prin al tău... gura slujitorului tău David ai zis, De ce s-au întărit păgîinii, și oamenii își imaginează un lucru zadarnic?
Împărații pămîntului s-au răscolat, și conducătorii... s-au adunat împreună împotriva Domnului, și împotriva Cristosului Său."
... în adevăr, Doamne, împotriva copilului tău sfînt Isus, pe care l-ai uns tu, și Irod și Filat din Pont, cu Neamurile, și poporul lui Israel, ... adunați laolaltă,
Ca să facă tot ce hotărîse mai dinainte mîna ta și sfatul tău să fie făcut.
Oh, doamne! Îmi place asta. "Doamne, ei fac doar tocmai lucrul pe care Tu ai zis că îl vor face." Ce a spus Biblia?
În zilele din urmă, acolo vor veni badjocoritori, încăpățînați, îngîmfați, iubitori mai mult de plăceri decît iubitori de Dumnezeu;
... călcători de cuvînt, acuzatori falși, neînfrînați, ... disprețuitori de acei care sînt buni,
Avînd o formă de evlavie, dar tăgăduind...
Ei nu au mers acolo sus ca să primească Putere, "după aceasta Duhul Sfînt vine peste voi."
Avînd o formă de evlavie, dar tăgăduindu-i puterea: depărtează-te de aceștia.
Aceasta-i ceea ce este Duhul Sfînt. Vedeți?
... ce este hotărît... să fie făcut.
... acum, Doamne, privește amenințările lor: și-și admite robilor tăi, ca noi cu toată îndrăzneala să putem vorbi cuvîntul tău,
Oh, îmi place asta! Scoateți acel os vechi de dorință, și puneți o adevărată șire a spinării acolo. Acum priviți aici.
... noi să putem vorbi cuvintele tale,
Prin ați întinde înainte mîna ta ca să vindece; ...
Oh, frate! Demonii nu mor, dar nici Duhul Sfînt. Vedeți?
... întindeți înainte mîna ca să vindece; ... ca minuni și semne să se poată face prin numele fiului tău cel sfînt Isus.
Voi vedeți despre ce se certau ei, nu-i așa? Ei fac același lucru astăzi, dar aceasta nu face nici un pic de bine.
Și când ei s-au rugat, s-a cutremurat locul unde erau ei adunați împreună; și ei toți erau umpluți cu Duhul Sfînt, și... au vorbit cuvîntul lui Dumnezeu cu îndrăzneală.
123 Iuh! Doamne! Ei au obținut ceva cînd au mers acolo sus, nu-i așa? Promisiunea zicea că aceasta este ceea ce este Duhul Sfînt, să vă dea îndrăzneală, să vă dea o mîngîiere, să vă pecetluiască, să vă dea un semn. Oh, doamne!
124 Ascultați. Oh, doresc să fim avut timp, noi puteam să mergem jos cu Filip la Samariteni. În Fapte 8:14; voi toți care notați aceasta. Ei au primit o bucurie mare, ei au avut mari vindecări, dar ei au fost botezați în Numele lui Isus Cristos. Dar ei au trimis sus la Ierusalim, să-l aducă pe Petru; el a venit jos și și-a pus mîinile peste ei, și ei au primit Duhul Sfînt. Fapte 8:14.
125 Neamurile, acolo era unul cu numele de Corneliu. El era un om minunat, plătea zeciuieli, zidea sinagogi pentru oameni, a respectat pe Dumnezeu, s-a temut de Dumnezeu; un om bun, Prezbiterian bun, Metodist,

Baptist, sau una alta, vedeți, un om foarte bun. Dar într-o zi, Dumnezeu a zis, "El este un om bun; așa că Eu o să-l trimit la o adunare. Eu va trebui să-mi iau predicatorul meu aici și să-i spună despre Aceasta." În regulă.

Astfel el a văzut o vedenie, care i-a zis, "Du-te jos la Iope, și tu vei găsi acolo pe unul numit Simon, un corturar. Și acolo este unul, Simon Petru, acolo. Lasă-l să vină aici; el îți va arăta calea, pentru că el a primit ceva."

126 Și în timp ce Petru stătea sus acolo... Și Corneliu vroia să se închine la acel predicator. El s-a închinat. Dar Petru a zis, "Ridică-te. Eu sînt un om ca tine."

"Și în timp ce Petru încă vorbea aceste Cuvinte," despre cum ei au mers înapoi, la început la... Despre aceleași lucruri vorbesc eu, cum Dumnezeu a promis să toarne Duhul Sfînt. "În timp ce el a vorbit aceste Cuvinte, Duhul Sfînt a căzut peste ei." Iuh! Da. Aceasta este ceea ce este Duhul Sfînt, pentru cine este EL Sigur. "Și ei toți au fost umpluți cu Duhul Sfînt."

127 Acum observați în Efeseni, acolo era un frate Baptist. Mai întîi el era un avocat, deștept, om inteligent, cunoștea legea; om mare, un învățat. Într-o zi el a ajuns să citească Biblia, și el a văzut că acolo venea unul cu numele de Mesia. Și cînd el a făcut asta, păi, el a început să audă despre acest Isus, și el a zis, "Eu sînt convins. Și eu în mod deschis îmi mărturisesc credința că Isus este Cristosul, Fiul lui Dumnezeu." El era un adevărat Baptist. Aici vine el înainte, "Eu mărturisesc deschis că Isus este Cristosul." El a ajuns să facă aceasta așa de mult încît Dumnezeu l-a chemat în slujbă. Dumnezeu întotdeauna va vorbi unei inimi sincere.

128 Și acolo era un bătrîn micuț care făcea corturi cu numele de Acuila și Priscila, un soț cu soția. Ei erau corturari, Fapte capitolul al 18-lea, vă spune despre aceasta. Pavel, ei erau prieteni de-ai lui. Ei au primit Duhul Sfînt sub mîinile lui Pavel și învățătura lui.

Ei au auzit că acolo era o trezire, așa că s-au dus acolo.

Acolo erau numai cam zece sau doisprezece care participau la ea. Astfel el a mers acolo să se uite, și el a auzit pe acest predicator predicînd, în sinceritatea inimii lui. El a zis, "Știți, eu cred că el ar asculta la Adevăr."

Astfel după ce serviciul s-a terminat, el l-a chemat în spatele cortului, și a zis, "Iată, noi avem un frățior cam atît de înalt, un Iudeu micuț cu nasul coroiat, și, cînd el vine pe aici, el te va învăța Cuvîntul lui Dumnezeu, clar." Păi, după un timp...

129 Pavel a fost în temniță în același timp. Un loc îngrozitor pentru un predicator modern, nu-i așa? Dar el era în temniță, și Domnul l-a avut acolo. Astfel după ce a venit cutremurul de pămînt, a zguduit temnița, el a luat pe temnicer și casa lui și ia botezat pe toți, în Numele Domnului Isus, și a plecat, și a venit acolo.

Și el tocmai a scos un drac afară dintr-o fetiță, acolo jos care spunea viitorul. Și, atunci, ei făceau mulți bani prin ea, astfel el doar le-a expus excrocheria lor, astfel atunci ei l-au pus în temniță pentru aceasta. Și Domnul a zguduit închisoarea, deoarece el a avut o grămadă de oameni acolo să asculte Adevărul. Voi nu puteți lega Cuvîntul lui Dumnezeu. Există... Nu contează cum, voi nu puteți. Voi doar nu puteți so faceți.

130 Astfel el a venit pe acolo unde era acest om. Și Acuila și Priscila, poate că ei aveau ceva sandwiciuri. Și chiar imediat după ce au mîncat sandwiciurile, au zis, "Noi vom merge acolo la trezire."

Pavel s-a așezat acolo în spate și își ținea roba lui micuță, și a ascultat la acest predicator Baptist cum predică.

El a zis, "Aceasta-i minunat, ceea ce tu predici, dar există ceva mai mult din Aceasta." A zis, "Eu vreau să-ți pun o întrebare, Dr. Apolo. Ai primit tu Duhul Sfînt de cînd ai crezut?"

"Oh," a zis el, "noi nici nu am știut dacă a existat. Ce vrei să spui, prin 'Duhul Sfînt'? Noi sîntem Bapțiști."

A zis, "De unde știți că sînteți Bapțiști?" Vedeți?

"Păi, noi am fost botezați. Noi cunoaștem numai botezul lui Ioan."

El a zis, "El a botezat numai spre pocăință, zicînd să 'creadă în Cel care vine,' acesta-i Isus Cristos."

Și cînd el a auzit aceasta, ei au fost rebotezați, în Numele lui Isus Cristos. Și Pavel și-a pus mîinile peste ei, și Duhul Sfînt a venit peste ei, iar ei au vorbit în limbi și au prorocit. A zis, "oricine," acum.

131 Acum cum facem noi aceasta? Eu vreau să vă spun ceva, apoi eu ... Noi vom încheia, pentru că, este, eu v-am spus că o să vă las afară mai devreme. Voi știți ce este Duhul Sfînt. Pentru ultima Scriptură pentru seara aceasta ... eu am o altă grămadă aici jos, dar noi va trebui să oitem aceasta. Să întoarcem acolo la Întîi Corinteni 12. Și apoi noi o să citim aceasta, și apoi noi vom-noi vom încheia. În regulă. Întîi Corinteni, capitolul 12.

Cîți credeți învățătura Sfîntului Pavel? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Sigur! El a zis, în Galateni 1:8, "Dacă un Înger învăța ceva diferit, să fie anatema," dar mai un predicator. "Dacă un Înger din Cer se coboară și învață ceva diferit, să fie anatema." Vedeți, să nu aveți nimic de a face cu acesta.

132 Acum priviți aceasta, Întîi Corinteni 12. Cît-cît de mulți cunosc că noi trebuie să fim în Cristos pentru ca să mergem în înviere, deoarece acesta este Trupul Lui pe care Dumnezeu a promis să-l învie? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Nu există nici o altă cale. Nu există nici o altă cale, dacă sînteți afară din Cristos.

Voi ați putea privi aici înapoi și să credeți în El, zicînd, "Sigur, eu Îl cred. El este Fiul lui Dumnezeu." Bine, fratele meu, eu sînt gata să-ți strîng mîna cînd tu spui asta. "Eu cred în El. Eu Îl voi mărturisi ca Salvatorul meu." Aceasta-i bine, dar tu încă nu ești în El. "Eu voi da mîna cu predicatorul. Eu voi mărturisi păcatele mele." Aceasta încă nu este în El.

133 Acum priviți, vedeți ce a spus Pavel, cum ajungeți voi în Cristos. Cum vei fi tu cunoscut ca tăierea împrejur? Abraham, ei dă un semn. Ascultați la aceasta acum, Întîi Corinteni, capitolul 12, și să începem cu versetul 12. Căci după cum trupul este unul, și are multe mădulare, și toate... mădularele acelu singur trup, fiind multe, sînt un trup: așa este și Cristos. (Nu împărțit. "Unul!")

Ascultați. "Căci printr-o biserică"? Cîți citiți în urma mea?

"Printr-o strîngere de mînă"? "Printr-o apă"? Nu. Atunci cineva este greșit.

"Printr-un singur Duh!" Este cu literă mare? Acesta-i, "Duhul Sfînt," atunci. Vedeți?

... printr-un singur Duh sîntem toți botezați într-un singur trup, dacă am fi Iudei sau Neamuri, dacă am fi robi sau slobozi; și toți am fost făcuți să bem dintr-un singur Duh.

134 Trupul lui Cristos este un singur Duh, unde fiecare membru, de la Cincizecime pînă în acest timp, bea din același Vin nou, același Duh Sfînt, producînd aceleași rezultate. Cum facem noi aceasta? "Printr-un singur Duh." El este ușa deschisă a lui Dumnezeu, Duhul Sfînt. Ce este El? El este ușa deschisă a lui Dumnezeu. El este un semn. El este o pecete. El este un Mîngîietor. El este un Avocat. El este o asigurare. El este odihnă. El este pace. El este bunătate. El este vindecare. El este Viață. El este-El este ușa deschisă a lui Dumnezeu la toate lucrurile acestea. El este ușa deschisă a lui Dumnezeu spre Cristos, care are...

Dumnezeu a dovedit că El l-a înviat pe Isus din morți, și acei care sînt morți în Cristos Dumnezeu îi va aduce cu El la înviere. "Nu întristați pe Duhul Sfînt prin care voi sînteți pecetluiți în Cristos pînă la ziua răscumpărării voastre." Iuh! Cîți credeți aceasta? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.]

135 Ce este Cristos? Ce este Duhul Sfînt? Nu este ceva de care rîd oamenii. Acesta este ceva de care oamenii rîd; dar acesta nu este, pentru cel credincios.

Pentru cel necredincios! Eu doresc să fi avut două sau trei săptămîni lungi, mi-ar place să iau mîine seară și să vă spun ce este Acesta pentru necredincios. Lăsați-mă doar să trec prin aceasta, doar un moment de timp. Acesta este un obiect de rîs. Aceasta este o cursă. Aceasta este o piatră de poticnire. Aceasta este moarte. Aceasta este separare Eternă de Dumnezeu. Eu doar nu mă pot gîndi la lucrurile despre ce este Acesta pentru necredincios!

136 Amintiți-vă, aceeași ploaie de care și-a bătut joc cel necredincios, a fost aceeași ploaie care l-a salvat pe Noe și familia lui. Vedeți? Același Duh, Duhul Sfînt de care oamenii își bat joc și zic că este "nebungie, și o grămadă de țicniți, Acesta este nebungie," Acesta este același lucru care va Răpi Biserica și O va lua sus în zilele din urmă; va aduce judecată peste necredincios. Asta-i corect. Asta este ceea ce este Duhul Sfînt.

137 Ferice de cei... Pot eu să spun aceasta, în sinceritatea inimii mele. Ferice de cei care flămînzesc și însetează după El, căci ei vor fi umpluți.

138 Mîine seară noi urmează să vorbim despre cum, și ce face El cînd vine EL

139 Acum, la cîți de aici le-ar place să primească Duhul Sfînt, și vor ca cineva să se roage pentru voi, ca voi să vedeți Lumina?

Voi știți "ce este El."

Acum, mîine seară, noi o să luăm, "ce face El."

140 Și apoi seara următoare, este, "cum să-L primim." Apoi noi o să chemăm înăuntru, o să avem aici oameni instruiți, și vor merge drept în camere și vor sta acolo, dacă aceasta va ține tot timpul Crăciunului, aceasta-i adevărat, pînă cînd vine Duhul Sfînt. Noi o să ne apropiem de El pe o temelie, sănătoasă Biblică. Noi o să ne apropiem de El și să-L primim întocmai cum L-a promis Dumnezeu, și cum El a căzut la început. Acesta este felul în care noi sîntem aici să o facem. Eu... Aceasta nu contează ce spune cineva, noi sîntem...

Cuvîntul lui Dumnezeu este... are întîietate în inima mea.

Asta-i adevărat. Și eu vreau ceea ce are Dumnezeu pentru mine. Dacă există ceva mai mult, deschide Cerul, Doamne, căci a mea-a mea inimă este deschisă pentru aceasta. Aceasta-i adevărat.

141 Cît de mulți Îl vreți? Acum ridicați-vă mîna, și ziceți, "Roagă-te pentru mine." Acum, în timp ce rămîneți, cu mîinile voastre ridicate.

Tată Ceresc, noi am învățat timp îndelungat. Dar Duhul Tău este aici. Există mîini care sînt ridicate în aer acum. Și ei știu ce este Acesta, ei știu ce înseamnă Duhul Sfînt. Mă rog, Dumnezeuule, ca înainte să se sfîrșească această adunare, ca fiecare mîna de aici să fie ridicată că ei L-au primit. Admite aceasta, Doamne.

142 Noi ne rugăm pentru ei. Noi Te rugăm ca sa-1 binecuvintezi, și să le dai dorința inimii lor. Privește la mîinile lor, Doamne. Ei Te iubesc. Ei Îl vor. Ei știu că nu pot să meargă... Mîine seară, dacă Tu mă vei ajuta, Doamne, noi putem să dovedim aceasta în Scriptură că ei nu vor merge la Răpire fără El. Astfel mă rog, Tată, ca Tu să le dai foame și însetare, astfel ca ei să poată fi umpluți. Eu îi prezint la Tine acum, Tată. Și, acordă aceste binecuvîntări, așa cum noi o cerem în Numele lui Isus. Amin.

Eu Îl iubesc, eu Îl iubesc

Deoarece El m-a iubit mai întîi

Și a plătit salvarea mea

Pe lemnul Calvarului.

143 Eu vreau să spun aceasta înainte ca să cîntărn din nou. Eu vreau să mă întîlnesc cu un grup de lucrători în sală aici, Vineri seara, înainte să înceapă serviciul, vedeți, Vineri seara. Eu...

Voi vedeți ce încerc eu să fac? Să arăt ce este Acesta, cum să ne apropiem de El și cum să respectăm; atunci voi nu o să veniți orbește, bătînd în ceva. Acesta-i motivul pentru care nu o cer în seara aceasta. Eu vreau ca voi să știți ce este Acesta. El este o promisiune. El este o pecete. El este Mîngîietorul. Acesta este așa mai departe.

Apoi, mîine seară și seara următoare, atunci noi vom începe chiar atunci, de atunci înainte, pînă cînd vine El. Nu contează cît va dura; vom sta pînă atunci. Curățiți-vă inima. El nu Îl va turna într-o inimă necurată. Îndreptați-vă, fiți gata, și El o va acorda.

Eu Îl iubesc, eu Îl iubesc (să ridicăm mîinile acum)

Deoarece El m-a iubit mai întîi

Și a plătit salvarea mea

Pe lemnul Calvarului.

Pastorul tocmai a spus, și noi sîntem de acord, că mne seară noi vom începe la șapte în loc de șapte-treizeci. Și aceasta îmi va permite să vă las să ieșiți la opt-treizeci în loc de nouă-treizeci. La șapte trei-... La ora șapte, mîine seară, va începe serviciul de cîntări. Eu voi fi asupra Mesajului meu la șapte-treizeci.

Eu Îl iubesc,

Să ne scoatem batistele și să le fluturăm înspre El.

Eu Îl iubesc

Doar sfărîmăm tendința formală acum!

Deoarece El m-a iubit mai întîi

Și a plătit salvarea mea

Pe lemnul Calvarului.

Bine, acum pastorul vostru, Fratele Neville.